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I dette nummeret: 

F ør fader Ottar Mikael 
slipper til, vil det være 

greit med en liten innled-
ning.  
 
Når det snakkes om tro, 
kan det være så mangt. Hva  
er det en tror på? En må 
spørre seg om hva tro er for 
noe - men også hva troen 
retter seg mot. 
Det er Kirkens overbevis-
ning at kristen tro lar seg 
definere og avgrense.  
Det er derfor viktig med 
undervisning om hva som 
er Kirkens tro. Til hjelp i 
denne undervisningen har 
fader Ottar Mikael utarbei-
det et kurshefte som heter 
”Deilig er jorden, prektig 
er Guds himmel - et studie-
hefte til krøll-alpha-kurs.”  
 
Både i Oslo og i Ålesund er 
det innledet slike kurs - en 
undervisning og en samtale 
om grunnlaget for den 
kristne tro, altså Kirkens 
tro. 
 
Her i Bergen vil det også 
inviteres til samlinger om 
Kristen tro og kristen prak-
sis. Den første samlingen 
vil være lagt bak oss når 
dette nummer av menig-
hetsbladet kommer ut, men 
det vil arrangeres flere i 
løpet av vinteren. Det er et 
mål at vi i løpet av denne 
tiden også kan ta i bruk 
heftet fader Ottar Mikael 
har laget. Det er avhengig 
om det slutter seg til men-
nesker som er villig til å 
prioritere noen timer til å 

lære innholdet i den sangen 
fader Ottar skriver om, og 
som følger Kirken fra slekt 
til slekt. 
 
Det følgende er fader Ottar 
Mikaels forord i dette hef-
te: 

Fr. Erik Andreas 
 
ALDRI FORSTUMMER 
”Deilig er jorden” - det er 
ikke overskriften på siste 
rapport fra World Watch 
Institute. Det er noe men-
nesker tror. De har lært det 
av engler som brakte bud-
skapet fra himmelen til 
markens hyrder. Deres 
budskap ble tatt vare på. 
Det har nådd oss, og det 
skal aldri forstumme.  
   Tro er på moten i dag, og 
mest populær er den vi kan 
komponere selv. Men den 
kristne Kirke tenker anner-
ledes. Kirken regner med at 
når tider kommer og går, 
når slekter følger slekters 
gang, skal samme tonen 
lyde fra himmelen og aldri 
forstumme. Denne tonen er 
sangen om Gud og men-
neskene, om himmelen og 
jorden, kort sagt sangen om 
den kristne tro. 
   Kirkens tro er eldre enn 
meg og større enn min fan-
tasi. Det nye testamentet 
skriver om ”den tro som én 
gang for alle er overgitt til 
de hellige” (Judas brev v 
3). De troende har mottatt 
en skatt som er tatt vare på 
og blitt levert videre i ge-
nerasjoner. Den er ikke 
hjemmelaget, men er til-

gjengelig for alle som vil ta 
imot den og åpne den og 
utforske den.  
   Vårt fremste forbilde i tro 
er Jesu mor, Maria. Da 
gjeterne kom til stallen og 
fortalte om englesangen på 
Betlehemsmarkene, står det 
at hun ”gjemte alt dette i 
sitt hjerte og grunnet på 
det” (Luk 2,19). Hun tok 
vare på minnet om det som 
var skjedd og sagt. Senere 
fortalte hun det videre.  
   Jesus samlet rundt seg 12 
apostler som han brukte tre 
år på å lære opp og øve opp 
til å holde det Han hadde 
befalt dem. Til slutt sendte 
ham dem ut for å gjøre som 
Han gjorde og lære som 
Han lærte. ”Gjør dette til 
minne om meg.” sa Han.  
   Derfor har den kristne 
Kirke tatt var på minnet. 
Det inneholder troens skat-
ter. Disse er blitt overlevert 
fra hjerte til hjerte gjennom 
slekters gang.  
   Hva inneholder minnet? 
Hva innebærer det for våre 
liv som mennesker i det 21.  
århundre? Det er dette stu-
dieheftets tema. Det vil gi 
hjelp til begge deler: Både 
å tro og å leve. Det handler 
om både lærepunkter og 
gjørepunkter, for kristen 
identitet vil prege både 
tanker og handlinger, både 
kunnskap og praksis. 
   De troende er mennesker 
som går gjennom de fagre 
riker på jorden til Paradis 
med sang. 

 
 

Aldri forstummer av fader Ottar Mikael Myrseth 

Tiden etter Korsmessen 2005 

I tidens fylde 

Den nordisk-katolske kirke  
Sta.  Sunniva mis jon 
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2.oktober:  De hel l ige  ver-
neenglene 

S kytsenglenes dag blir feiret 
for å hedre de usynlige vese-

ner som av Gud har gitt oppgaven 
med å vokte oss på vår vei (se 
Matt 4,6 og 18,10).  
 
I troen på deres beskyttelse er det 
også den troende ber:  
 

G uds engel som verner meg, 
til deg har den Høyestes omsorg 
betrodd meg. Opplys meg, vern 
meg, styr meg og led meg. 
 
Kollektbønn: Gud, du som i din 
ufattelige godhet har sendt dine 
hellige engler for å vokte oss. Vi 
ber deg: gi at vi, dine ydmyke tje-
nere, blir beskyttet ved deres vern 
og får fryde oss med dem i din 
himmelske herlighet. Ved vår Her-
re Jesus Kristus...  
 
4. oktober: St.Franciscus av As-
sisi 

D en hellige Frans er kanskje 
en av kalenderens mest fol-

kekjære helgener. Han skrifter gir 
uttrykk for en kjærlighet til Gud 
og til alt hva han har skapt. Etter 
det som i de siste årene er blitt kalt 
et ”ut-agerende liv,” gjennomgikk 
Frans en dyp omvendelse. Han 
viet sitt liv til fattigdom og forkyn-
nelse, og sammen med den hellige 
Dominikus innførte han et nytt 
munkeideal: de eiendomsløse tig-
germunkene. Han la grunnen til en 
orden der medlemmene skulle leve 
i verden og forkynne Guds ord. 
Han døde i 1226 - bare 44 år gam-
mel. Han er blant annet skytshel-
gen for fransiskanere, de fattige, 
sosialarbeid, miljøvern og økolo-
ger, kjøpmenn, skreddere, vevere, 
tøyhandlere, linhandlere, ta-
pethandlere, skibbrudne og straff-

fanger; for lamme og blinde; mot 
hodesmerter og pest; for dyrever-
norganisasjoner og dyrene (sakset 
fra www.katolsk.no)  
Kollektbønn: Evige Fader, du som 
gjorde den hellige Franciscus lik 
din Sønn, den fattige og ydmyke. 
Vi ber deg: la oss med glede følge 
Kristi spor og i kjærlighetens gle-
de forenes med deg. Ved Ham, vår 
Herre Jesus Kristus… 
 

 
 
 
 
 
 
 

7. oktober: Sta. Birgitta av 
Vadstena - ”Britemesse” 

D en hellige Birgitta var født i 
Sverige omkring år 1302. 

Faren hennes var lagmann i Upp-
land. Hun giftet seg med Ulf Gud-
marsson i 13-årsalderen, og de to 
fikk åtte barn sammen. I tiden før 
Ulf døde i 1344, fikk Birgitta sta-
dig flere åpenbaringer. Disse ble 
nedskrevet av Birgittas skriftefar. 
Hun grunnla klosterordenen Vår 
Frelsers Orden, eller Birgittinerne 
- en orden som også har hus her i 
Norge. Hun døde den 23.juli i 
1371, og ble helgenkåret allerede 
den 7. oktober i 1391.               
Birgitta var kjent for sin kjærlighet 
til Kristus og kirken og for hennes 
mot i møte med verdslige herrer 
som de kirkelige embetsmenn, 
men også for hennes omsorg for 
andre mennesker, for en glødende 
fromhet og en nøktern realisme. 
Kollektbønn: Vår frelses Gud, vi 
ber deg: gi at vi som i dag fryder 
oss over den hellige Birgitta, ved 
hennes forbønn måtte lære å følge 

henne i all gudfryktig og fromt 
levnet. Ved vår Herre Jesus Kris-
tus… 
 
9. oktober: St. Dionysios  mar-
tyr, ”Dinesmesse” 

I  følge St.Gregor av Tours kom 
Dionysios til Gallia omkring år 

250. Han ble den første biskopen 
av Paris, der han led martyrdøden 
sammen med to av sine prester 
under keiser Decius` førfølgelse. 
St.Dionysios, eller St.Denis, er 
Frankrikes skytshelgen. 
Kollektbønn: Himmelske Fader, 
du som sendte den hellige Diony-
sios og følgesvenner for å forkyn-
ne Din herlighet for folkene og gav 
dem styrke og utholdenhet i lidel-
sen. Vi ber deg: lær oss å ligne 
dem som ikke lot seg blende av 
fremgang eller lot seg knuse av 
motgangen. Ved vår Herre Jesus 
Kristus… 
 
18. oktober, St. Lukas, evange-
list 

D en hellige Lukas var en av 
de fire evangelistene. Lukas 

var etter tradisjonen lege, og fulgte 
apostelen Paulus på mange av 
hans reiser. Lukas atributt er som 
regel en okse. 
Kollekbønn: Herre, du som fylte 
evangelisten Lukas med Helligånd 
og kraft, og satte ham til å forkyn-
ne ditt Ord for hedningene. Vi ber 
deg: La det evangelium som han 
forkynte bli mottatt i tro og omsatt 
i et kristent levnet. Ved vår Herre 
Jesus Kristus ... 

Et utvalg fra Primstaven 
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 28. oktober, Sst. Simon Seloten 
og Judas Thaddeus, apostler 

S imon Seloten og Judas Thad-
deus var to av Jesu utvalgte 

apostler (Matt 10,4 og Luk. 5,15). 
Selot er en betegnelse for en 
opprørsgruppe som i datidens Pa-
lestina kjempet mot Romernes 
okkupasjon av jødeland. Selot er 
gresk og betyr ”den som iv-
rer”.  Selotene gikk for å være 
svært nidkjære i sin tro. Apostelen 
Simon har beholdt tilnavnet 
”seloten” også etter han ble kalt til 
Herrens apostel. Om Judas Thad-
deus sies det at han led en grusom 
martyrdød i Syria. Hans attributt er 
ofte en sag, som viser til måten 
han døde på: tradisjonen sier at 
han ble sagd i to, da han ikke ville 
fornekte troen på Jesus. 
Kollektbønn: Gud, du som gir evig 
liv til den som kjenner deg. Giv oss 
å lære din Sønn Jesus Kristus å 
kjenne som Veien, Sannheten og 
Livet, så vi ved trofast å følge i 
fotsporene til dine hellige apostler 
Simon og Judas kan gå den vei 
som fører til det evige liv. Ved vår 
Herre Jesus Kristus… 
 
 
 
 

1. november, Allehelgensdag 
Så tidelig som på 300-hundretallet 
finner vi kildene til en fest til ære 
for ”alle martyrer.” I den syriske 
kirke ble denne datofestet til den 
13. mai, mens dagen blir fremde-
les feiret av Kaldeiske kristne i 
Irak på fredag i påskeuken. Den 
bysantinske tradisjon fastsatte da-
toen til første søndag etter pinse-
festen (vår Trefoldighetsfest) - 
også for å markere at helgenstatu-

sen er et resultat av Herrens livgi-
vende Hellige Ånd. Vestkirkens 
endelige datofesting av denne fes-
ten til den 1. november, ser ut til å 
ha sin opprinnelse i England i den 
8. århundre. På Allehelgensfesten 
feirer vi den ”store hvite flokk” 
som i Kristus står for Guds trone i 
tilbedelse, kjente så vel som ukjen-
te. I Kristus er vi knyttet til dette 
store fellesskapet. De kjenner oss, 
ber for oss for Guds trone, og det 
er Kirkens tro at de som gode 
brødre og søstre også kommer oss 
til hjelp.  
Kollektbønn: Allmektige Gud, du 
som har knyttet dine utvalgte sam-
men til ett samfunn og til ett felles-
skap i Kirken, Din Sønn Jesu Kris-
ti mystiske legeme. 
Gi oss nåde til å følge Dine helge-
ner i all dyd og gudfryktighet, slik 
at vi som dem kan nå frem til den 
glede Du har lovet dem som helt 
og fullt elsker Deg. 
Ved vår Herre Jesus Kristus, Din 
Sønn, som lever og råder med Deg 
i Den Hellige Ånds enhet. Én sann 
Gud fra evighet og til evighet. 
 
 

 
 
 
 
 
 
2. november, Allesjelersdag 

S enhøsten minner oss om at alt 
det som er skapt er underlagt 

forgjengelighet. Bare Gud er evig 
og uforgjengelig. Når vi samles 
om båren til et dødt menneske, er 
det en påminnelse om at også vårt 
jordiske liv har sin ubønnhørlige 
avslutning. Bare det som er av 
Gud, født av Hans kjærlighet til 
oss i Kristus, er bærer av evig liv.  
I Kristus er vi som lever i tiden 
knyttet til de sjeler som er gått ut 

av tiden, og venter på Herrens dag; 
når Den Oppstandne, den rettferdi-
ge og barmhjertige dommer skal 
dømme levende og døde. I lyset 
fra Herrens oppstandelse og i troen 
på Herrens kjærlighet og barm-
hjertighet, ber vi til Ham for de 
hensovede sjeler :  
Gud, du som er alle troendes Ska-
per og Forløser; skjenk dine tjene-
res og tjenerinners sjeler forlatelse 
for alle deres synder, slik at de ved 
hjelp av forbønnen fra sine brødre 
må få del i den tilgivelse de alltid 
håpet på. Du som lever og råder 
med Sønnen i Helligåndens enhet. 
Sann Gud fra evighet og til evig-
het. 
 
7. november, St. Willibrord, bis-
kop og bekjenner 

W illibrord var engelskmann, 
ble fostret som munk fra 

før han fylte sine 7 år, dro så til 
Irland som munk som ung mann, 
men hvis historie er først og fremst 
er knyttet til forkynnelsen av Kris-
tus i det nåværende Nederland. 
Han grunnla bispedømmet Ut-
recht, og ble av pave Sergius I ut-
pekt som den første biskop der i 
Sta. Cecilias katedral i 695. Sam-
men med St. abbedissen Irmina 
stiftet han abbediet Echternach i 
Luxemburg, der han døde den 7. 
november 739. Det er bispetradi-
sjonen fra St. Willebrord vår bis-
kop Thaddeus har fått del i det 
katolske bispeembedet.  
Kollektbønn: Gud, du som ved 
dine dyrebare gaver utruster dine 
helgener til et hellig liv. Vi ber 
deg: giv oss ved forbønnen av din 
hellige biskop og bekjenner Wil-
librord å vokse i dyd og et hellig 
liv. Ved din Sønn Jesus Kristus, 
vår Herre, som lever og råder med 
deg i Helligåndens enhet. Sann 
Gud fra evighet og til evighet. 
 
 

Et utvalg fra Primstaven, fortsettelse 

St. Simon og St.Judas 
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10. november, St. Leo den Store, 
pave og kirkelærer 

P ave Leo ble konsekrert 
(bispeviet) i 440, og er kjent 

som en stor predikant. Omkring 
100 bevarte prekener er vitnesbyrd 
om Vestkirkens teologi på denne 
tid. Det er særlig hans innsats for 
Kirkens tro på Kristi to naturer 
som gir ham plass som kirkelærer. 
Han døde i år 461. 
Kollektbønn: Gud, du som gav din 
tjener Leo del i den evige glede. Vi 
ber deg: giv i din kjærlighet oss 
som sliter under byrden av våre 
synder å finne hjelp og trøst i hans 
forbønn. Ved din Sønn,  Jesus 
Kristus, vår Herre... 
 
11. november, St. Martin av 
Tours, biskop, ”Mortensmesse” 

D ette er omvendelsesfortel-
lingen om soldaten som til 

slutt blir biskop. Han ble født i 316 
av hedenske foreldre, men ble døpt 
klosterkirken i Ligugé i Frankrike. 
Etter noen år som munk under ån-
delig veiledning av St. Hilarius ble 
han bispeviet som overhyrde av 
Tours, og i sin embetsførsel og sin 
omsorg for fattiges kropp og sjel 
fremstår han som et forbilde for 
enhver Kirkens hyrde. 
Kollektbønn: Allmektige Gud, vi 
ber deg: giv oss ved forbønnen av 
den hellige biskop Martin å lære 
deg og ham du har sendt å kjenne , 
så vi må regnes verdige å telles 
blant de får som hører hans stem-
me. Ved ham, vår Herre Jesus 
Kristus... 
 
 
 
 
 
 
 
 
22. november, Sta. Cecilia, jom-
fru og martyr 

Æ rbødigheten for denne mar-
tyren, stammer helt tilbake 

fra 200-tallet. Allerede på 400-
tallet innvies en basilika til i Roma 
til hennes minne. I følge tradisjo-
nen ble hun halshugget i hjemmet 
sitt fordi hun ikke ville gifte seg 
med en hedning. Fra 1500-tallet av 
er hun regnet som musikernes 
skytshelgen. 
Kollektbønn: Herre, du som hører 
vår bønn, vi ber deg: Gi oss ved 
den hellige Cecilias hjelp å holde 
oss til deg under all motgang, så vi 
med henne når frem til ditt evige 
rike. Ved din Sønn Jesus Kristus, 
vår Herre, som lever og råder med 
deg i Helligåndens enhet. Sann 
Gud fra evighet og til evighet. 
 
23. november, St. Columbanus, 
abbed 

D en hellige Columbanus var 
født i Irland på midten av 

500-tallet. Han flyttet senere til 
Gallia, der han grunnla flere klost-
re. Han ble drevet i landflyktighet 
til Italia. På veien dit ble en av 
brødrene, Gall, igjen i Sveits på 
grunn av sykdom - og dannet der 
et kloster som senere har gitt nav-
net til byen St.Gallen. St. Colum-
banus selv grunnla flere klostre 
etter han kom til Italia. Han skrev 
én klosterregel, og er også kjent 
for sine prekener og hymner. Ab-
bed Columbanus døde i 615. 
Kollektbønn: Himmelske Fader, 
du som gav din tjener Columbanus 
i ord og gjerning å forkynne ditt 
ord, og førte ham inn i stillheten 
for ditt åsyn, vi ber deg: Lær oss 
med ham som forbilde å søke deg 
fremfor alle ting  og å virke for at 
nye mennesker skal lære deg å 
kjenne. Ved din Sønn Jesus Kris-
tus, vår Herre, som lever og råder 
med deg i Helligåndens enhet. 
Sann Gud fra evighet og til evig-
het. 
 
25. november, Sta. Katharina av 
Alexandria (Karimesse) 
Den hellige Katharina av Alexand-
ria var i følge legenden en lærd 

kongsdatter som levde på 300-
tallet. Hun talte varmt og vel om 
Kirkens tro, noe som falt keiseren 
tungt for brystet. Da hun nektet å 
ekte keiseren fordi hun ville være 
en ”Kristi brud”, sammenkalte 
keiseren 50 filosofer for å gjendri-
ve hennes ord og lære. Hun talte så 
overbevisende at alle de lærde lot 
seg overbevise om sannheten i den 
kristne tro. Keiseren lot filosofene 
brenne, mens Katharina skulle rad-
brekkes på et hjul med pigger. 
Hun overlevde torturen, og ble 
derfor halshugget. I følge fortel-
lingen ble hennes legeme hentet av 
en flokk engler og brakt til Sinai-
fjellet og plassert i et kloster—
Katharinaklosteret. 
Kollektbønn: Allmektige Gud, med 
glede feirer vi den årlige minne-
dag for din salige martyr Kathari-
na, som vi ærer for hennes renhet 
og styrke. Hjelp oss på hennes for-
bønn å følge det forbilde hun gav 
for oss. Ved din Sønn, Jesus Kris-
tus, vår Herre…  (fra Missale Ro-
manum) 
 
30. november, St. Andreas, apos-
tel 

D en hellige apostel Andreas 
var fra Betsaida, og var først 

disippel til den hellige Johannes 
Døperen. Han ble kalt av Jesus, og 
førte sin bror Simon Peter til ham. 
Han nevnes flere ganger i evange-
liene. Etter pinsen skal han ha for-
kynt evangeliet i mange land før 
han ble korsfestet i Akaia.  
Kollektbønn: Gud, du som gir evig 
liv til den som kjenner deg. Giv oss 
å lære din Sønn Jesus Kristus å 
kjenne som Veien, Sannheten og 
Livet, så vi ved trofast å følge i 
fotsporene til din hellige apostel 
Andreas kan gå den vei som fører 
til det evige liv. Ved vår Herre 
Jesus Kristus… 

Et utvalg fra Primstaven, fortsettelse 



Søndager og merkedager i  

Sta. Sunniva misjon 

• Søndag 2 oktober;  
Mikkelsmesse: Høy-
messe kl 11.00 

• Tirsdag 4. oktober kl 
19.00: Vesper og sam-
talekveld:  Kirkens 
hellige tro, samtale hos 
Ingrid Maria, Olav 
Ryesv. 39.  

• Søndag 9.oktober; 21. 
søndag etter pinse: 
Høymesse kl 11.00 

• Søndag den 16. okto-
ber; 22.søndag etter 
pinse: Høymesse kl 
11.00 

• Søndag 23. oktober; 23. 
søndag etter pinse: Høy-
messe kl 11.00 

• 25. Besøk fra Holy 
Cross Convent i Eng-
land: samling hos Ing-
rid Maria kl 19.00. 
Vesper og sosialt sam-
vær. 

• Søndag 30. oktober; 
24. søndag etter pinse: 
Høymesse kl 11.00 

• Mandag 31.oktober kl 
1 9 . 0 0 :  A l l e h e l -
gensmesse i Anto-
niuskapellet, Møvik 

• Onsdag 2.november kl 
1900: Allesjelersmesse   

DEN NORDISK-
KATOLSKE KIRKE 

SENTRALT 
28.—30.oktober: week-

end på Sandvik (Odalen): 
tema: Kirken og den ens-

lige stand 

sø ma ti on to fr lø 

      1.  

2. 
MIKKELS-

MESSE 
 
 

Verneenglene 

3. 4. 
St.Frans av 

Assisi 

5. 6. 7. 
Britemesse 

8. 

9. 
21.SØNDAG 

ETTER 
PINSE 

 
 

Dinesmesse 

10. 11. 12. 
St. Wilfred 

.13. 14. 15. 

16. 
22. SØN-

DAG ETTER 
PINSE 

17. 
 

18. 
St.LUKAS 
EVANGE-

LIST 

19. 20. 21. 22. 

23. 
23. SØN-

DAG ETTER 
PINSE 

24. 
Erkeengelen 

Rafael 

25. 
Crispin og 
Crisanian 

26. 27. 28. 
SST. SIMON 
OG JUDAS, 
APOSTLER 

29. 

30. 
24. SØN-

DAG ETTER 
PINSE 

31.      

Kalendarium 
 oktober 2005 a.d. 
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Bemerkninger til 
kalenderen! 

Minnedagene som faller på 
søndag, utgår (selv om de 
kan minnes under kanon-
bønnen i messen. 
Fiskemerket på onsdager 
og fredager er et tegn på 
disse dagene som fasteda-
ger. 

BESØK FRA ENGLAND 
 

D en 24. oktober fikk 
Sta. Sunniva misjon 

besøk fra England; Sr. Mary 
Michael fra klosteret Holy 
Cross Convent var for første 
gang i Norge. Det ble ar-
rangert et hyggelig kvelds-
måltid, der både små og 
store fikk hilse på gjesten 
vår, og der hun fikk fortelle 
om sitt liv i klosteret, som 
ligger ikke så langt i fra Not-
tingham.  

Samme kveld fikk vi også 
besøk av vår venn Graham 
Stevenson - som også denne 
gang hadde med rause gaver 
til Den nordisk-katolske 
kirken. Denne gang ble Sta. 
Sunniva misjon beriket med 
en ny casula (messehakel), 
med stola og ”matchene” 
utstyr til kalk og patene.  
 
Torsdag morgen dro gjeste-
ne videre med tog til Oslo 
(sr. Mary Michael gledet seg 
til turen over fjellet).  

De skal begge være med på 
retreaten på Sandvik. Der 
skal sr. Mary Michael bidra 
med et foredrag. 



Søndager og merkedager i  

Sta. Sunniva misjon 

• Mandag den 31. okto-
ber : ALLEHEL-
G E N S M E S S E  i 
St.Antoniuskapellet 
(Møvik)  kl 19.00. 

• Onsdag den 2. novem-
ber : Allesjelersdag. 
Messe kl 19.00 

• Søndag den 6. novem-
ber kl 11.00: Vi feirer 
Allehelgensdagen 

• Tirsdag den 8. novem-
ber: Vesper og samling 
hos Ingrid Maria. 
Tema: Kirkens tro.    
Kl 19.00 

 
• Søndag den 13. no-

vember: 26. søndag 
etter pinse. Høymesse 
kl 11.00 

• Søndag 20. november: 
KRISTI KONGES-
FEST. Høymesse kl 
11.00 

• Søndag den 27. no-
vember: 1. søndag i 
advent. Høymesse kl 
11.00 

• Onsdag den den 30. 
november: St. AND-
REAS, APOSTEL. 
Messe kl 19.00
(St.Antoniuskapellet, 
Møvik)  

DEN NORDISK-
KATOLSKE KIRKE 

SENTRALT 
25.—26. november:    
Kleresimøte i Oslo. 

 
 

sø ma ti on to fr lø 

  1. 
ALLE 

HELGENS-
MESSE 

2. 
Allesjelersdag 

3. 
 

4. 5. 

6. 
25. SØN-

DAG ETTER 
PINSE / 

ALLEHEL-
GENSDAG 

7. 
St.Willibrord

biskop og 
bekjenner/ 
Klemens, 
biskop og 

martyr 

8. 9. 10. 
St.Leo, pave og 

kirkelærer 

11. 
St. Martin av 
Tours), biskop 

12. 

13. 
26.  

SØNDAG 
ETTER 
PINSE 

14. 
Georgios 
Palamas, 
munk og 
mystiker 

15. 16. 17. 18. 19. 

20. 
KRISTI 

KONGES-
FEST 

 
St.Edmund 

21. 
Jomfru 
Marias   

tempelgang 

22. 
Cecilia, 

jomfru og 
martyr 

23. 24. 25. 
Sta. Katharina 
av Alexandria 

jomfru og 
martyr 

26. 

27. 
1. SØNDAG 
I ADVENT 

28. 29. 30. 
ST.ANDREAS  

APOSTEL 
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Sted for messefeiringen:  
Kirken på Sjøfarendes Aldershjem,  

Haugeveien 35A 
Prest: Fader Erik Andreas H. Holth, 

 Møvik, 5357  FJELL 

DEN NORDISK-KATOLSKE KIRKE  
STA. SUNNIVA MISJON 

 
Telefon ( Fr. Erik Andreas): 56 33 26 64 / 

901 95 992 
E-post: faderandreas@msn.com 

Hjemmesider: www.nkk-bergen.com 
Menighetens konto: 3411.25.11417 

Bemerkninger 
til kalenderen! 

Minnedagene som 
faller på søndag, 
utgår (selv om de kan 
minnes under kanon-
bønnen i messen. 
Fiskemerket på ons-
dager og fredager er 
et tegn på disse dage-
ne som fastedager. 

Allehelgensikon 


